



АНАТОЛИЙ МОРКОВИЧ

СТАНИСЛАВ ГОВОРУХИН: «В этом балагане я никогда не буду участвовать»

Мария Дубова

Станислав Говорухин всегда слыл одним из наиболее активных общественных деятелей в киносообществе. Поэтому его недавний отказ выдвигаться на пост председателя Союза кинематографистов вызвал большое недоумение как в самом Союзе, так и в среде поклонников режиссера. Как выяснилось в интервью «Новым Известиям», просто сейчас Станислав Сергеевич приступает к работе над своей новой кинокартиной «Не хлебом единым» по роману Дудинцева.

– Недавно члены Московского союза кинематографистов объявили о своем решении оспорить в суде легитимность избрания Никиты Михалкова председателем Российского СК. Что вы думаете по этому поводу и почему вы сняли на съезде свою кандидатуру на пост председателя СК РФ?

– Я никому и не обещал, что стану выдвигать свою кандидатуру. Я сказал всего лишь, что подумаю. Ведь я двенадцать лет никак не участвовал в работе Союза кинематографистов, никуда не ходил, ни во что не влезал – наблюдал со стороны. И сейчас мне было важно во

всем разобраться: кто те люди, которые сегодня являются делегатами съезда, что это за общество, идейное оно или нет. Но после того, что я увидел... этот балаган, эту вотчину одного человека, понял: в жизни своей никогда не выдвинусь на пост председателя СК. Если бы меня попросили всем миром, еще как-то было бы понятно, а так – мне самому это совершенно не надо.

Дело в том, что перевыборы прежнего руководства – это не только нужная, но и необходимая демократическая процедура.

Окончание на стр. 5